

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA BAIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

**Încheiat cu ocazia desfășurării Ședinței Ordinare publice de lucru a Consiliului Local Baia
din data de 17.08.2021**

Ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Baia are loc la sediul Consiliului Local al comunei Baia, fiind convocată prin Dispoziția nr.297 din 11.08.2021 emisă de primarul comunei Baia, doamna dr. Maria Tomescu;

La ședință sunt prezenți un număr de 13 consilieri. Lipsesc domnul consilier Biserică Mihai, viceprimarul comunei, fiind în concediu de odihnă, iar d-na Amariei Tudorița a demisionat. Ședința ordinară de astăzi, este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La ședință participă de drept, doamna primar al comunei Baia, dr. Maria TOMESCU, doamna Rodica COCEAN, secretar general al comunei Baia.

Doamna Cocean Rodica, secretar general al comunei înainte de a se supune spre aprobare ordinea de zi, prezintă scopul convocării ședinței ordinare de astăzi arătând că din invitația la ședință din dispoziția de convocare și din materialele comunicate, consilierii au luat cunoștință de proiectul ordinii de zi.

În continuare prezintă domnilor consilieri, obligația acestora de a aduce la cunoștința Consiliului local și de a informa în fiecare ședință despre eventualele conflicte de interese și incompatibilități în care s-ar afla în procesul de adoptare a hotărârilor de pe ordinea de zi potrivit dispozițiilor Legii nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, precum și prevederile din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, respectiv art. 227 privind Regimul incompatibilităților aplicabil aleșilor locali dar și prevederile art. 228.

De asemenea secretarul general al comunei aduce la cunoștința domnilor consilieri dispozițiile Codului administrativ, art. 225 potrivit cărora:

- (1) Aleșii locali sunt obligați ca, în exercitarea mandatului, să organizeze periodic, cel puțin o dată pe trimestru, întâlniri cu cetățenii, să acorde audiențe și să prezinte în consiliul local, respectiv în consiliul județean o informare privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetățenii.
- (2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.

Deosebit de aceasta secretarul general al comunei anunță faptul că, în termenul prevăzut de lege, Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, s-au întrunit în componența lor stabilită prin HCL nr. 86 din 27.10.2020 privind constituirea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local al comunei Baia, în vederea emiterii avizelor pentru proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

Doamna primar, Maria Tomescu salută prezența domnilor consilieri și spune că ședința este organizată, cu respectarea prevederilor privind măsurile de siguranță luate în contextual pandemiei generate de virusul Covid -19, respectându-se regulile de igienă, purtarea măștilor în interior și distanța între persoane.

În continuare, președintele de ședință doamna Mihaela – Petronela GOGU, aleasă în această calitate prin HCL nr 55 din 28.06.2021, preia conducerea ședinței de consiliu local;

Doamna primar anunță suplimentarea proiectului ordinii de zi cu două proiecte de hotărâri de maximă urgență și care nu au suportat amânarea până la o nouă convocare a Consiliului local, fiind vorba de investiții ce se realizează prin Compania Națională de Investiții, privind reprofilarea pârâului Bogata, respectiv:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea operațiunilor de rectificare a suprafețelor unor imobile înscrise în CF nr. 37366, CF nr. 37360 Baia în sensul diminuării suprafețelor și re poziționarea imobilului înscris în cartea funciara 37362, - initiator primarul comunei;
2. Proiect de hotarare privind includerea unui bun imobil la Inventarul domeniului public al comunei Baia, județul Suceava, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară- initiator primarul comunei;

Doamna presedinte de sedinta Mihaela Petronela GOGU consulta consilierii daca mai sunt propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi.

Nefiind propuneri ,presedintele de sedinta prezinta proiectul ordinii de zi cu suplimentarea propusă :

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al sedintei ordinare din data de 29.07.2021 – initiator secretarul general al comunei;
2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al doamnei AMARIEI TUDORIȚA, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, și declararea ca vacant a locului deținut de acesta - initiator primarul comunei ;
3. Proiect de hotărâre privind constituirea si concesionarea sistemului de distributie gaze naturale in comuna Baia, județul Suceava - initiator primarul comunei;
4. Proiect de hotarare privind radierea din Cartea Funciara și scoaterea din evidenta a unei suprafețe de 418 mp categoria de folosință - drum -initator primarul comunei
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de soluție pentru obiectivul,, Alimentare cu energie electrică Statie de pompare apa potabilă , aparținând comunei Baia , amplasată în localitatea Bogata, com Baia, județul Suceava” – initator primarul comunei;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării suprafeței de 2.200 mp situat în comuna Baia , județul Suceava, in vederea extinderii cimitirului- initiator primarul comunei;

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi asa cum a fost suplimentat, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2021.

Președintele de sedinta, doamna Mihaela Petronela GOGU consulta consilierii dacă sunt obiecțiuni cu privire la continutul procesul - verbal incheiat in sedinta Consiliului Local;

Nefiind obiecțiuni se supune aprobării fiind aprobat in unanimitate de voturi (cu un numar de 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenti).

Secretarii comisiilor aduc la cunostință faptul că avizele pentru toate proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut fde lege si au fost imputerniciti ca avizele sa fie semnate de presedinte si secretar.Totodata fac precizarea ca in cadrul comisiilor de specialitate s-a inregistrat prezenta tuturor membrilor, nefiind inregistrate absențe cu exceptia domnului Biserică Mihai de la Comisia nr.1.

In cazul Comisiei pentru invatamant , sanătate, familie data fiind încetarea mandatului d-nei Amariei Tudorița care era si secretarul comisiei la sedinta comisiei au stabilit la avizele sa fie semnate, pentru secretar , de domnul consilier Gogu Mihail – Cornel.

PUNCTUL 2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al doamnei AMARIEI TUDORIȚA, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, și declararea ca vacant a locului deținut de acesta - initiator primarul comunei ;

Se prezintă de catre initiator referatul constatator care insoteste proiectul de hotarare. In continuare se prezinta raportul secretarului general.

Proiectul este insotit de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiei de specialitate al Consiliului Local. Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru -13, voturi contra - 0, abtineri -1 .**

PUNCTUL 3. Proiect de hotarare privind constituirea si concesionarea sistemului de distributie gaze naturale in comuna Baia, județul Suceava - initiator primarul comunei ;

Se prezintă de către initiator referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre. În continuare se prezintă referatul comun al compartimentelor de specialitate, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de anexa acestuia și de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -13, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 4. Proiect de hotărâre privind radierea din Cartea Funciară și scoaterea din evidența a unei suprafețe de 418 mp categoria de folosință - drum - initiator primarul comunei;

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de, de către initiator. Proiectul este documente justificative și de referatul comun la compartimentelor de specialitate.

Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -13, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de soluție pentru obiectivul,, Alimentare cu energie electrică Stație de pompare apă potabilă, aparținând comunei Baia, amplasată în localitatea Bogata, com Baia, județul Suceava"- initiator primarul comunei;

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. Proiectul este însoțit de anexa acestuia.

În continuare se prezintă raportul comun al compartimentelor de resort, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -13, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării suprafeței de 2.200 mp situat în comuna Baia, județul Suceava, în vederea extinderii cimitirului – inițiat de primarul comunei;

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator.

În continuare se prezintă raportul comun al compartimentelor de specialitate la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -13, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea operațiunilor de rectificare a suprafețelor unor imobile înscrise în CF nr. 37366, CF nr. 37360 Baia în sensul diminuării suprafețelor și re poziționarea imobilului înscris în cartea funciara 37362 - initiator primarul comunei;

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator și anexele acestuia. În continuare se prezintă raportul comun al compartimentelor de resort, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -13, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 8. Proiect de hotărâre privind includerea unui bun imobil la Inventarul domeniului public al comunei Baia, județul Suceava, în vederea întabulării/înscrerii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciara- initiator primarul comunei,

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentelor de resort, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -13, voturi contra -0, abțineri -0.**

II Diverse

Doamna primar spune ca în bugetul local a fost aprobată alocarea unei sume de bani pentru realizarea lucrărilor de reparații a Muzeului de istorie și etnografie Baia. Dat fiind faptul ca aceasta construcție este într-o stare

avansată de degradare iar lucrările aferente obiectivului nu pot fi doar de reparatii ci de reabilitare , cheltuielile ocazionate ar fi foarte mari iar cladirea nu ar putea sustine astfel de lucrari. In aceste conditii consideram ca in cadrul unei expertizee de specialitate se poate stabili ceia ce este de facut. In urma mai multor discutii purtate pe marginea acestui subiect am concluzionat ca ar fi bine sa mutam cladirea bucatata cu bucată, astfel incat sa nu se piardă nimic, si sa o remontam pe un alt amplasament, aceasta in vederea punerii ei in valoare si să se adauge la obiectivele culturale pe care comuna Baia le are in patrimoniu.

Domnul consilier Natu Ioan , spune ca personal nu poate fi de acord intrucat aceasta cladire ar trebui reabilitată acolo pe amplasamentul existent intrucat face parte din istoria comunei Baia. Este o cladire care aduce un plus de valoare si amintește de trecutul comunei Baia, fostă capitală a Moldovei. In documentele istorice scrise de-a lungul timpului acest muzeu este evidentiata iar dărâmarea lui ar fi o grava pierdere pentru istoria comunitatii locale.

Domnul Gogu Mihai- Cornel spune ca in principiu nu considera ca ar fi vreo problema daca cladirea in sine ar putea fi desfacut bucatata cu bucatata si reconstruita, pe un alt amplasament.

Nemaifiind alte probleme / discutii, se declară inchise lucrarile sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Baia, judetul Suceava, din data de 17.08.2021 presedintele de sedinta si primarul comunei multumind celor prezenti pentru participare. Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces- verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier local
Mihaela – Petronela GOGU

Secretar general al comunei
jr. Rodica COCEAN